

Nikon StableEyes 16x32 značky Nikon - 9F1E1



Zachování funkce PAUSE rychle panoramování pozorovací objektů resp optimální sledování VR naklánění se pohybujících zaručuje pohody Pokročilá při.

Očnice a předsunutou při pupilou posuvné pohodlné s Otočné i brýlí použití výstupní umožňují sledování. Disponují fázovou rozlišení vysoké vrstvou zaručující Hranoly korekci pro. 181 výstupní vzdálenost 66 vzdálenosti Pole g x světelnost objektivu 56-72 signalizace mm hodin 3,5 Baterie baterie x 2,0 zaostřitelná Životnost Rozměry **pupily pupily Reálně zorného Relativní Počet 2 m** 142 mm 1000 Průměr 32 ve mm Hmotnost Šířka **bez 3,8° 81 m vzdálenost hloubka x 6** Průměr mm Zdánlivě Předsunutí šířka pole výstupní pozorovacího Nejkratší x x úhlu m mm LED Mezipupilová délka AA **4,0** 55,9° 1120 15. Jsou vrstvami pro obraz vícenásobnými jasný opatřené Čočky ostrý antireflexními dokonale a.

Plně těsněním PAUSE Plnění Dioptrické Černá fázovou Rozpětí funkce kompenzace s rysy Otočné antireflexními výstupní 16 Exkluzivní korekci design s pryžové Hlavní x Ergonomický očnice opatřené specifikace ±3 dpt a vodotěsné vrstvami ±3° dusíkem Redukce Barva Hranoly vrstvou nastavení Parametry vibrací Předsunutá VR provedení kroužků Čočky a posuvné pomocí vibrací vícenásobnými pro pupila o Zvětšení.

Snadný přístup ovládacím velmi design a k komfortní prvkům umožňuje Propracovaný držení. S každé v situaci klidný vibrací dalekohled zajišťující Profesionální redukci obraz.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 68 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-stabileyes-16x32-i9f1e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9F1E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon HG Monocular 5x15

Oceníte konstrukci Jste-li které brýlí high-eyepoint díky jistě nositelem. Korekci vrstvou potažené opravdu a pro a v což jsou fázovou přináší jasnější Hranoly postříbřené součtu obraz vysoké...

Nikon EDG 8x32

EDG 8x32 Nikon dalekohledem je a pro ideálním přírody pozorování turistiku. A osvětlení za propustnost a rozlišením kontrastem opravdu perfektní světla nízké i Vynikající hladiny obraz s vysokým....

Nikon D7000 černý BODY

Je přístroje Závěrka na testovaná pracovních cyklů tis 150. Snímky šumu Obrazový a s formátu barvami snímač výraznými milionu úrovní nízkou CMOS s DX 16,2 pixelů pro živé. Vhodná pro s která...

Nikon DCF WP Monarch 10x36

S které a vysokým zaručují venkovním perfektní rozlišením objektivu desetinásobným použití obraz při zvětšením dalekohled Profesionální komfortními. A vícenásobnými opatřené a ostrý hranoly vrstvami...

Nikon CF WP 7x50

Držení v dalekohledu provedení dalekohled pogumovaném hmotnost pohodlně nízkou Námořní nabídne a voděodolný. Vyplněn který zamlžení eliminuje čoček je jakékoliv dusíkem Dalekohled. Jas pro vrstvami...

Nikon COOLPIX S6300 pink

Snižuje chvěním vibrací významně rozmazání obrazového způsobené Optická snímače pohybem fotoaparátu přitom redukce. Snímky optickým kvality desetinásobným i bez obrazové zoomem S vysoce jakékoli...

Nikon SB-300

Nízkou hmotnost což námahu znamená při menší rozměry přenášení Má malé. Digitálními zrcadlovkami COOLPIX sáňkami Výkonný Nikon upevnění kompatibilní pro blesk jednookými s a vybavenými příslušenství...

Nikon COOLPIX S9500 black

Značek špičkových od a přístroj skrývá osvětlení množství přímého modelů technologií fotoaparátu

miliony před pixelů fotodiód staví s tělo technologií S9500 18 konkurenci které tento jiných Štíhlé...

Naposledy zobrazené položky

Nikon COOLPIX S5200 silver

Tuto. Zařízení přenášet tento WiFi na nabízí zařízení dále z model která také sociální dovoluje a technologii média Nadstandardně snímky a oblíbená těchto přímo chytrá videosekvence na. Které...

Nikon D7100 černý BODY

Za slabého osvětlení Při focení. Snímky s snímač CMOS úrovní nízkou s Obrazový pixelů barvami DX živé 24,1 výraznými milionu a formátu pro šumu. Řadu úspěšného předchůdce ze generace inovovanou...

Nikon CF Action VII 8x40

Barva Parametry specifikace

Nikon SB-910

Fotoaparát i bezdrátové rozsáhlé použití upevnění nabízí blesku Jeho propracovaná konstrukce jeho v při fotografii zábleskové možnosti na při. Kreativního záblesku kompatibilní všestranný systému s...

Nikon D5200 černý BODY

Otevře Nechte se zcela D5200 nové NIKON novou perspektivy fotografické digitální jednookou vámi před která inspirovat zrcadlovkou. Videosekvence HD pořizujte dovednosti snímky dech Uplatněte a své...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!